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Informatizacija vzgojno-izobraževalnih zavodov 
 
Programska oprema za zaščito pred računalniškimi virusi F-Secure AntiVirus 
 
 
 
Prejemniki: vzgojno-izobraževalni zavodi. 
 
Spoštovana ravnateljica, spoštovani ravnatelj. 
 
Obveščamo vas, da smo na Ministrstvu za šolstvo, znanost in šport s postopkom javnega naročila za zaščito pred 
računalniškimi virusi na vzgojno-izobraževalnih zavodih izbrali programsko opremo F-Secure AntiVirus. Dela z 
dosedanjo programsko opremo za zaščito pred računalniškimi virusi Norman Virus Control ministrstvo po 15. 
marcu 2003 ne bo več podpiralo. 
 
Pošiljamo vam zgoščenko s programsko opremo F-secure AntiVirus. Navodila za namestitev programske opreme 
se nahajajo na zgoščenki in na spletni strani http://www.f-secure.si/fsms5.html, morebitna vprašanja tehnične 
narave pa lahko po elektronski pošti pošljete na naslov: podpora@f-secure.si.  
Koda za namestitev programske opreme se nahaja na ovitku zgoščenke. 
 
Programska oprema F-secure AntiVirus deluje na delovnih postajah v okoljih Dos, Windows 3.x, Windows 95/98, 
Windows NT/2000/XP, Linux, strežnikih Novell NetWare 3.1x in višjih, Microsoft NT/2000/XP, Linux ter strežnikih 
za elektronsko pošto Microsoft Exchange Server, Lotus Notes, strežniki, ki delujejo z operacijskim sistemom 
Linux. 
 
Licenca obsega pravico do uporabe programa F-secure (za vse naštete platforme), vseh nadgradenj programa 
ter vseh virusnih definicij za program (ter spremljajočih navodil za uporabo programa v okoljih Windows 95/98, 
Windows NT/2000, Windows XP in Linux v slovenskem jeziku v elektronski obliki) za obdobje do 10. marca 2005 
na neomejenem številu računalnikov v vzgojno-izobraževalnih zavodih in sicer: vseh vrtcih, osnovnih šolah, 
srednjih šolah, dijaških domovih, zavodih za učence in dijake s posebnimi potrebami, ljudskih univerzah in 
glasbenih šolah ter pravico do uporabe za učitelje, učence in dijake na računalnikih na njihovem domu. 
 
Vrednost naložbe enega kompleta programske opreme je 3.411,00 SIT. 
 
Lepo pozdravljeni. 
 
Janez Čač 
svetovalec vlade 

  


